

címzett: **Járókelő Egyesület**

e-mail: **budapest@jarokelo.hu**

iktatószám: **BPK/ 465 – 2 /2021**

tárgy: **JÁRÓKELŐ 64793 sz. bejelentés**
XVIII. ker. Nagykőrösi út 120-124. előtti
vízmegeállás

e-mail: **budapestkozut@budapestkozut.hu**

Tisztelt Bejelentő!

Társaságunkhoz érkezett megkeresésével kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adjuk:

A tárgyi járdaszakaszon időszakosan kialakuló vízmegeállás előttünk is ismeretes, melynek megszüntetése érdekében már korábban felülvizsgálatot indítottunk.

A vízmegeállás kialakulása számos tényezőtől tevődik össze. A tárgyi szakaszon elhelyezkedő ingatlanok előtt (üzletek és szolgáltató egységek) a padka, illetve zöldsáv helyén jelenleg aszfalt/ mart aszfalt burkolat van kialakítva, melyek engedély nélkül létesültek, feltételezhetően a parkolás megkönnyítésének céljából. Sajnos ezzel párhuzamosan az érintett szakasz szikkasztásra alkalmatlan területének nagysága is megnőtt.

A vízvezetés problémáját tovább súlyosbítja, hogy a tárgyi címen elhelyezkedő ingatlanok térköburkolattal ellátott udvarai a járda irányába lejtnek, továbbá az épületek tetővíz elvezetése is ezekre a térköves felületekre történik.

A vízvezetési probléma megszüntetésére kézenfekvő megoldást jelenthetne egy szikkasztó rendszerű műtárgy kiépítése, azonban a rendelkezésre álló közmű adatszolgáltatások alapján a tárgyi szakaszon lévő gázelosztó vezeték nyomvonalának elhelyezkedése miatt ennek lehetősége elvetésre került.

Társaságunk üzemeltetői hatáskörén belül, valamint annak ismeretében, hogy a **Nagykőrösi út csapadékvíz-elvezető csatornával nem rendelkezik**, jelenleg csak az időszakosan kialakuló vízmegeállások mérséklését látjuk teljesíthetőnek.

Ez utóbbi cél elérésében elkerülhetetlen az üzletházak térkövezett udvarainak lejtésviszonyának módosítása, hogy a tárgyi járdaszakasz ne vízgyűjtő területként funkcionáljon.

Tekintettel arra, hogy a 253/1997. (XII. 20.) Kormányrendelet 47. §-a alapján „a telek, terület csapadékvíz-elvezetési rendszerét úgy kell kialakítani, hogy a víz a terepen és az építményekben, továbbá a szomszédos telkeken és építményekben, valamint a közterületen kárt (átázást, kimosást, korróziót stb.) ne okozzon, és a rendeltetésszerű használatot ne akadályozza”, ezért az érintett ingatlan tulajdonosoknak kell eljárnia a korrekciós munkák elvégzésében. Tájékoztatjuk, hogy ezzel kapcsolatban az érintett ingatlantulajdonosokkal a kapcsolatfelvétel folyamatban van.



Megjegyezzük, hogy a probléma végleges megoldását a XVIII. ker. Nagykőrösi úton tervezett útfelújítás jelentheti, mely a BKK Zrt.-től kapott tájékoztatás alapján a vízelvezetés megoldását is magába foglalja. Ennek időpontjáról azonban Társaságunk nem rendelkezik információval.

Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását!

Budapest, 2021. január 29.

Budapest Közút Zrt.
Útüzemeltetési Osztály